

蓮生法王

教導

禪定九次第法要訣

不鬆 不緊 有警戒心

喜金剛護摩法會 手結勾名印



四十一位宣佛上師護持

【蓮均／台灣南投報導】台灣地區真佛宗的同門期待了七個多月的法王聖尊蓮生活佛，於 2008 年 12 月 12 日首肯佛駕親臨台灣雷藏寺，主持 12 月 21 日「喜金剛護摩大法會」暨「喜金剛灌頂」。消息於當天上午傳到台灣雷藏寺，舉寺歡騰。大好的喜訊很快地傳遍了台灣各地的寺堂會及世界各地。全世界及台灣各地的同門善信絡繹不絕，參加護持這次大法會的有三萬餘人。

喜金剛護摩大法會於 12 月 21 日下午一時卅分隆重舉行。尊貴的師佛蓮生聖尊偕師母蓮香金剛上師，於上午十一點多先到達雷藏寺密壇上香，師佛並為佛像開光及加持大悲咒水和流通處之佛具、金身等。在莊嚴殊勝的法會後，蓮生法王法語開示說，禪定九次第法最重要的口訣是「不鬆、不緊又有警戒心」；在做了喜金剛法會後，金融風暴將由三年縮短為兩年。蓮生聖尊還舉了一個鄭玉華女士十年前經聖尊救渡，死而復生的驗證故事。最後聖尊表示將來他圓寂後，一定落葉歸根，他大部分的骨灰將會放在台灣雷藏寺「西方境」靈骨塔。

此次，前來參加法會的貴賓有：花蓮慈惠堂之石壁部堂白幸美，宗委會法律顧問羅日良律師、黃月琴律師、周慧芳律師、卓忠三律師，智慧財產局局長盧文祥，新竹市議員曾仁宗，南投市公所陳添登（代表許淑華市長），南投縣政府主任陳啓昭（代表李朝卿縣長），草屯鎮代會主席林昆燦之助理郭玉龍，名電視節目主持人徐雅琪小姐等。法會場面非常莊嚴莊觀，寺裡寺外，山坡上下都擠滿了人潮。



師母希望大家 息災得福慧

貴賓席



陳啓昭 簡沛霖 郭玉龍



師姑盧曉美 師公盧耳順



貴賓席

法會前，首先敬請南投縣李朝卿縣長的代表——陳啓昭主任致詞，他感謝蓮生活佛慈悲，為民、為國、為世界來到南投並主持這次法會。他感謝活佛能在此傳法，造福台灣的同胞，他也很佩服活佛能以畢生之力，寫下二〇七本書來教化信眾。他希望師尊能將南投的好山好水介紹給全世界。

師母蓮香上師接著致詞說，上週在新加坡的法會有六萬多人領受灌頂。所以覺得真佛宗的根本上師最超勝！真佛密法最超勝！在新加坡寫下了輝煌的一頁。台灣雷藏寺在短短的一週內，就可以籌備出這場法會，這裡的僧眾和義工也超勝！台灣是師尊的故鄉，也是師尊最想念的地方，特地以「喜金剛」來給大家灌頂，希望大家能息災難、得福慧，行者在修行上能更吉祥！

蓮哲上師代表台灣雷藏寺向聖尊敬獻哈達，以表最崇高的敬意。隨即「喜金剛護摩大法會」正式開始，法會依儀軌進行，師尊演化息增懷誅大手印，護摩火相異常殊勝。師尊的加持法流佈滿整個會場，使與會者均感覺身心舒暢。

護摩後，師尊移駕步入密壇。為蓮農法師授出家戒，勉勵他在戒壇前沒有虛言，今後當上求佛果，下化眾生。又為八對新人作福證，並開示「良知、道德、責任」做為夫妻相處的要訣，祝他們組織的真佛家庭圓滿和諧。法會在義賣後，由尊貴的蓮生佛親賜「喜金剛灌頂」後，圓滿結束。

當日護持的上師有來自世界各地的四十一位上師，為蓮海、蓮栽、蓮哲、蓮崇、蓮詩、蓮花樂智、蓮鄧、蓮士、蓮籍、蓮傑、蓮寶、蓮極、蓮龍、蓮花少東、蓮嶢、蓮院、蓮滿、蓮寧、蓮一、蓮高、蓮紫、蓮花常智、蓮者、蓮聲、蓮虔、蓮雄、蓮翰、蓮今、蓮太、蓮倅、蓮馨、蓮潔、蓮花慧君、蓮悅、蓮實、蓮楹、蓮潔、蓮傳、蓮妙、蓮緻、蓮花麗惠。另有蓮惺教授師及法師團七十餘位、講師十位、助教近十位。



授出家戒剃度儀式

戒子蓮農



八對新人接受福證



喜金剛法灌頂



加持受灌者



貴賓南投縣縣長代表 陳啓昭代表致詞